

我市实行组织机构代码基本信息年度报告制度

本报讯(记者白鸣)3月17日,记者从市质量技术监督局获悉,自3月1日起,我市取消组织机构代码年检(审验),改为实行组织机构代码基本信息年度报告制度。

为了加快政府职能转变、创新政府监管方式,进一步方便各类组织机构,日前,省质监局依据《河南省组织机构代码管理办法》等规定,发布了《关于实施组织机构代码基本信息年度报告制度的通告》,根据有关规

定,我市组织机构代码工作相关事宜做出相应调整。自3月1日起,取消组织机构代码年检(审验),改为实行组织机构代码基本信息年度报告制度,各类组织机构无需再到组织机构代码管理机构办理年检手续,证书不再加贴年检标签。

为确保组织机构代码数据库信息的时效性,凡组织机构代码证书所载内容发生变更的,应按照规定自核准变更之日起30日内去原发证机构办理代码证书换证手

续;凡证书所载内容未发生变更的,应向组织机构代码证书的颁发单位提交《河南省组织机构代码基本信息年度报告》(以下简称《年度报告》)。提交时间为每年3月1日起至7月31日止,报告上年度组织机构的基本信息。各组织机构可登录“河南法人网”,下载填写《年度报告》表,经法定代表人(负责人)签字并加盖公章后,可通过以下方式提交。

网上提交:登录“河南法人网(www.hnfa.cn)”,发送《年度报告》扫描件至“组织机构代码年度报告受理平台”。

挂号邮寄:将《年度报告》原件挂号邮寄至代码证书颁发单位的组织机构代码管理机构。

现场提交:将《年度报告》提交至代码证书颁发单位的组织机构代码管理机构。

组织机构代码严格按照《河南省组织机构代码管理办法》的相关规定办理代码证。组织机构代码应当自依法设立之日起30日内,持有关批准文件或登记证书等资料,到批准成立或核准登记部门的同级质量技术监督部门申领代码证;组织机构代码在代码证书有效期届满前30日内到原发证单位进行换证登记;迁址和补发证的组织机构代码应及时到原发证单位办理相关手续;组织机构代码依法终止,应当自终止之日起30日内到原发证单位办理注销手续。

“河南企事业单位信息网(www.code.ha.cn)”在线公示组织机构代码证书年报提交情况及状态。各级代码管理机构应当在5个工作日内,依据组织机构代码提交的《年度报告》,对数据库进行更新处理,确保数据的时效性,并将《年度报告》存档备案。



市质监局:多举措提升区域质量总体水平

本报讯(记者白鸣)改革创新,提升区域质量总体水平,为我市打造“一谷三城六基地五中心”现代产业体系,建设中原经济区承接产业转移示范区全力服务,这就是全市质监系统今年的工作创新思路。

坚持以质取胜理念,提升本区域的质量总体水平,依然是全市质监任务的重中之重。质监部门在各级党委、政府领导下,将继续实施质量强市战略,积极促成“政府主管、企业主责、行业自律、市场调节、社会监督”为核心内容的大质量工作格局。推动本区域建立健全以质量竞争力指数为主要内容的质量综合评价体系、质量信用评价体系,实施品牌带动战略,建立企业质量失信“黑名单”制度。加强专业标准化技术委员会建设,着力抓好国家级、省

级标准化示范区创建工作,强化民生计量,创新认证认可。

依法监管,确保安全。加大对食品非法添加、滥用食品添加剂的专项整治力度,开展食品标识专项整治工作。对儿童用品、食品相关产品、纺织服装、电子电器及电子商务产品等重点消费品加强监管。对电梯、气瓶、锅炉、大型起重机械、大型游乐设施等实施重点监管。当前正抓紧实施河南省人民政府新出台的从今年3月1日起生效的《河南省电梯安全监督管理办法》,集中整治质量事故多发的重点领域、重点区域,消除质量重大隐患。今年质监系统将建立重大突发事件快速反应和联动处置机制,依法公开行政处罚案件信息,提高行政执法公信力。

强化服务促进发展,是全市质

监系统工作的着力点。围绕商丘“一谷三城六基地五中心”现代产业体系构建的实际需求,全市质监系统将充分发挥国家级、省级质检中心等公共技术平台的支撑作用,全力服务产业创新升级集聚发展。出台《服务承接产业转移示范区建设工作方案》、《服务产业集聚区发展三年质量提升计划》,全力扶持先进制造业、高成长型服务业发展。服务粮食生产核心区建设,推动现代农业标准化体系建设,推动农业标准化示范区、示范区建设,创建国家地理标志保护产品示范区。将围绕全国质检创新“2020计划”,积极争取实施一批重点科技项目,形成有价值的科技创新成果,实实在在地确保国家粮食安全,服务中原经济区科学发展。

投身农行 乐于奉献

——记农行梁园区支行归德所柜员刘银忠

见习记者 张雅静 通讯员 王芳

在农行梁园区支行,一提起柜员刘银忠,大家都会不由自主地竖起大拇指夸奖。领导认可、同事称赞,在农行工作十多年里,他多次被省、市、区行评为先进工作者、文明服务明星、优秀柜员、揽存状元等,他是苦干实干加巧干的典型,是学习的领跑者、业务的先行者、责任的践行者,也是最美的农行人。

一直以来,刘银忠都把学习当作提升业务水平的有效手段,他深知,在基层柜员这个岗位上,要想跟上时代步伐,就必须不断学习新知识,否则就很容易被时代淘汰。为此,在工作中,他除了认真学习上级行的有关文件规定,还努力学习柜员风险防范操作规程,熟练掌握每项业务的操作要领、注意事项等,时刻做到不懂就学、不懂就问。如今,他不光是名优秀的柜员,还能很好地处理对公业务,是业务上的多面手、顶梁柱。

刘银忠全面的业务技能和素质,为客户提供了优质、个性化的服务,同时也使他拥有了敏锐的“嗅觉”,更有针对性地开展业务。在农行工作十多年,不论他被调到哪个网

点,都能快速熟悉客户,尽快掌握重点客户的基本信息,在为客户办理业务的同时,从多角度了解客户的近期、中期和长期需求,做到心中有数。去年,他在东郊支行与一位做粮食生意的虞城县客户的交谈中发现,该客户账上经常有200多万元的闲置资金,刘银忠便积极向他推荐农行的短期理财产品。听了刘银忠的详细介绍,该客户决定购买150万元的理财产品。

在今年一季度的“春天行动”中,刘银忠办理各项理财1500余万元,信用卡50多张,智付通15余部,销售黄金、白银350余克,揽存2000余万元。

学无止境。刘银忠就是这样一路学习一路奋进,不断完善自己。

有一种事业,需要青春和理想去追求,有一种追求需要付出艰辛的劳动和汗水,刘银忠凭着对农行业务的执着追求不断耕耘着,奉献着。

刘银忠家住梁园区薛刘庄,距城区十几公里。前几年,家中的两位老人跟他一起进城生活,但他忙于工作,无暇照顾老人,家里的大事小事通常都是妻子操心。逢年过节,他总是让同事休息,自己值班。就是轮到他休息,同事只要说有事不能到岗,他也是第一个站出来顶班上岗。

去年,刘银忠在东郊支行负责大客户业务,每天都收上来七八百万元的现金,为了能多收现金,减少客户的等待时间,工作间隙他从不休息,每天经他手的现金多达五六百万元。领导和同事都劝他抽空休息一会儿,他却总是不以为然,“我一看那么多钱收不上来,心里就着急,没有存款哪来的客户,只要是为了工作,苦点累点没啥,值得!”本着爱岗敬业、竭尽所能的事业心和责任感,刘银忠连续12个月在业务量考核中获得五星。

刘银忠就是这么一个淳朴踏实、奋发向上的商丘农行人,就是这么一个勤学苦练、乐于奉献的商丘农行人。而他,只是该行机关员工的一个缩影,在商丘农行,还有很多像他一样默默无闻、无私奉献的人。



财税掠影



3月17日,农行商丘分行员工走进市场为客户安装调试金融器材。今年以来,该行积极组织员工开展“走进乡村、走进企业、走进市场”活动,向客户推介金融产品,有效提升了广大客户对金融产品的认知度。 祁洪洲 摄

中国人保财险商丘分公司

诚信经营 用心服务

本报讯(记者 谢世杰 通讯员 鹿在礼)中国人保财险商丘分公司着力提升服务品质,践行文明诚信经营,努力创建“人民满意的保险公司”,在省公司2013年度服务质量评比中名列前茅。今年3·15前夕,在市委宣传部的市文明办、工商局等七大单位联合组织开展的全市十佳“文明诚信经营单位”评选中,该公司又荣获“文明诚信经营单位”称号。

据了解,中国人保财险商丘分公司在2013年经营活动中,积极实施由产品推动向客户推动的战略转变。在上级公司暗访服务测评中,上半年得分194.31分,下半年得分177分,均位居全省第一。外部客户满意度综合考评得分90.05分,居优秀档次。

该公司坚持从“四个方面”着手,实施文明诚信经营及客户满意度提升工程。一是依靠全员推动服务进档升级。大力开展“以客户为中心转型年”活动和“满意服务在人保”主题活动,营造竭诚为客户服务的浓厚氛围,发挥众人添柴火焰高的效应。二是认真推行服务标准化。加强客户服务基础标准化建设,规范营业厅标准要素,实施“整理、整顿、清扫、清洁、素养”现场管理工程,增强客户体验舒适度;规范客户接待服务,提高客户受尊重感。三是着力提高服务效率。提高出单速度,车险单均出单速度达到7.4分钟,较省公司指标缩短0.8分钟;提高理赔速度,车险万元以下理赔案1小时通知赔付承诺达成率98.08%,高于全省平均水平1.02个百分点;案件处理率达99.80%,同比提高7.89

个百分点。四是加强客户联系与关怀。每逢节日,他们都为客户发送祝贺短信;雨雪天气,温馨提醒客户注意出行安全;借助“客户节”等时机,广泛征求客户的意见与建议;对出险客户进行电话回访。该举措有效密切了客户关系,亿元保费客户投诉率降至0.35件,处在较低水平。

长期践行文明诚信经营,提高了公司的信誉度和美誉度,同时使该公司汽车商业险续保率达62.46%,赢得大量新客户到本公司参保,有力地推动了业务持续快速发展。



3·15活动期间,中国人保财险商丘分公司员工走上街头向市民宣传保险知识。 崔文峰 摄

市工商局创新开展群众路线教育实践活动

三个“手把手” 四个“面对面”

本报讯(孟凡领 赵文峰)自开展第二批党的群众路线教育实践活动以来,市工商局按照“规定动作不走样,自选动作有创新”的要求,针对群众诉求,创新开展三个“手把手”,四个“面对面”活动,以实际行动推进党的群众路线教育实践活动深入开展。

所谓三个“手把手”,一是注册登记指导手把手。以3月1日新修订实施的《公司法》为契机,该局对申请注册登记的市场主体实行手把手指导,全面落实首问负责制和窗口服务承诺。自3月1日以来,全市共设立登记内资企业305户,注册资本1.67亿元,分别比去年同期增长115%、344%。

二是商标战略实施手把手。以新修订实施的《商标法》为契机,该局组织工商人员走进企业,走进村镇,培育和帮扶有优势、有前景的地理标志商标,增强企业和农产品的综合竞争力。目前,市工商局代市政府起草了《商丘市人民政府关于实施商标战略的意见》,明确了要依托全市10个产业集聚区,力争建成4个省级、4个市级产业集群品牌培育基地。

三是服务新农村建设工作手把手。该局认真贯彻落实今年中央1号文件,深入农业生产经营一线,组织开展红盾护农、合同帮农等行动,积极促进新型农业生产经营主体发展。

四个“面对面”是市工商局在群众教育实践活动中的又一创新。

针对基层群众的诉求,带头开展调查研究面对面。市局领导率先垂范,每人联系一个县(分)局,真正在基层沉下去,蹲下来,听真查实,掌握第一手情况,切实帮助基层解决实际问题。

针对企业商户轻微的违法违章行为,开展行政指导面对面。在工作方式上与市场主体面对面;在制订行政指导具体办法和配套措施时,与基层一线执法人员和市场主体面对面,站在第一当事人的角度去思考,通过行政指导有效提升行政执法的公信力和亲和力。

针对群众缺乏维权意识和维权技能的现实,开展政策宣传面对面。该局以3月15日新修订实施的《消费者权益保护法》为契机,充分利用法制宣传“八进”和12315“五进”活动,把工商部门便民利民和服务发展的各项政策宣传到位,让人民群众了解政策规定,享受政策红利。

针对市场监管盲区,开展市场巡查面对面。该局充分发挥基层工商所直接面对群众的优势,持续开展中原红盾市场巡查行动,重点抓好食品市场、农资市场、加油站、网吧等与群众密切相关的重要市场的监管,让群众吃得放心,用得安全。

市工商局局长陈晓峰告诉我们,开展党的群众路线教育实践活动,工商系统一定要对作风之弊、行为之垢来一次大排查、大检修、大扫除,切实解决群众反映强烈的问题,拆除人民群众和党员干部之间“无形的墙”,以实实在在的成效取信于民。



投资理财

金价攀升 炒客再度入场

机构观点:多空分歧进一步加大

自2月以来,国际金价已经走出了六根阳线,上周三以来,金价更是不断刷新近6个月以来的新高,但对于黄金未来前景,分析人士则给出了不同的答案。

其中,瑞银集团、东亚银行等近期均发布了看好黄金的报告。瑞银表示,近期黄金的上涨均主要受益于避险因素。中国近期首次曝出企业债券违约的消息,对于中国目前债务可能进一步恶化和经济状况表示担忧,同时俄罗斯与西方国家之间持续紧张的形势是助涨黄金作为保值资产对抗尾部风险的主要因素。黄金将继续缓慢而井然有序地一路向上。

东亚银行分析认为,今年以来,一方面,金价已从最高的1900美元下跌到最低时仅1200美元出头,投资安全性已逐步显现;另一方面,随着国际油价逐步反弹,此前支撑金价上涨的动力又重新慢慢浮现。这不仅促成了年初至今的金价反弹,同时也是未来可以继续看好今年金价走势的原因。

然而,也有不少分析人士对近期黄金的火爆行情报以冷眼。兴业银行资金营运中心资深分析师蒋舒表示,黄金走势还需关注两条主线,一方面是乌克兰冲突的局势演变,如果进一步恶化将刺激市场的避险情绪,金价走高还将继续获得支撑;而另一方面是美国经济复苏,从目前来看,美国经济持续复苏的大方向并未改变,货币宽松政策逐步退出将助推美元指数走高,将对金价构成压力。

尽管对于黄金未来趋势见仁见智,不过有一点可以肯定,在投资黄金时切忌急功近利,还是应以家庭资产的安全性为优先考虑,进行理性投资,专家建议,黄金投资一般以家庭资产的5%—15%配置为宜。

银行保险投诉热线

应广大读者的要求,本版特开设《银行保险热线》栏目,把您在办理银行、保险、证券、担保等业务时遇到的麻烦事、烦心事、服务态度以及整改建议等倾诉出来,也可以诉说令您感动和难忘的事。

我们将及时归纳整理予以刊登,让金融投诉者一吐为快,让优质服务得到应有的发扬。读者可以通过电话、信件和电子信箱等方式进行投诉或表扬。

投诉热线:13837038945 0370-2617730
倾诉信箱:xieshijie429@163.com